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"ITpunokeHne K MOCTaHOBJIEHUIO
IIpaBurensctBa KamMmuaTckoro kpas
ot 12.11.2019 Ne 478-I1

Husectunnonnasa nporpamma Kamuarckoro kpast Ha 2020 ron u Ha nanosbli nepuog 2021-2022 ronos u nporuo3ueii nepuon 2023-2024 ronos
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Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasesus Kamuarckoro kpas"
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasesus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Kaaposoe 00ecnedeHHe CHCTEMBL 3APABOOXPAHEHHA"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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MuHuCTEPCTBO 3ApaBOOXPaHeHHs KaMUaTcKoro Kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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MunucTepeTBo 3apaBooxpanesua KaMuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
DenpamepcKo-aKyIIEPCKHUIL My KT ¢ XKUIbIM A0MOM B ¢.JIecHas Turunsckoro paitona KaMuarckoro kpas g2 = = 3 = Ed o
g 2 = & § = 7 28 2 = 2
EEgg¢SE g8 8 288 [§o8 8 e 3 o = g g
o o 2EEEES B8 &= E & ZEE'S S & g S g g =
L6 s |2 EZa25¢2 Bzp-c| 228 |[Bsp=2| ¢ |2| EE |BE
Wroro 54 733,32200 1 500,00000 53 233,32200 0,00000 0,00000 000000 < S sSe8EE E5E § - g2 |H3g § H z g ] s
(enepanbHbIit GromKeT 0,00000 S S £ 2 3 g Eé Q 85 58 E 2 5 Q 85 58 < S E E =
KpaeBoii Gromier 54 733,32200 1 500,00000 53 233,32200 525 g £% 5 gE B b= § : |z gE B S g 5 E g g
MECTHBIE GH)UKETHL 0,00000 g k§ o é o S é o fa) ; =3
BHEOH)/PKETHBIE MCTOHHHKH 0,00000 S w < < =
MunucTepcTso 3apaooxpanesus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
CrpourenscTso oduca Bpaua oOuieii npakruku B n. Kpyroroposckuit CoGonesckoro paitora KaM4arckoro kpas (mpoekTHsie padoTsl) g2 = :
g2 [} (=}
= = Q
EEzEE: g B8 | g8 | gE8 | & |z| =%%
o g8 HE %3 =0 =0 =0 z g 5 Z
17 g EEagis 2z¢ 2z¢ 2z¢ . | 2| 8%z
= I £ 8z o a g o a g o a g 1 = & 2 9
Hroro 231,07383 231,07383 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 %0 s S8 28 @ 5 % B 5 2 g 5 2 g 2 ] g Z 5
if = i EEEE 288 288 288 S SEE
deaepansublii GropKeT 0,00000 15 Tt EggES EE S E2S E2S < = g g g
i EEE5ES S 8 & S 8 & S 8 & g 2| SE&
KpaeBo#t Oromxer 231,07383 231,07383 £58¢23 s & s & s & 2 & (o) 3
MECTHBIE GHO/KETHI 0,00000 g 2 = &3 &3 &3 5 E
BHEOH/IKETHBIE HCTOHHHKH 0,00000 S m B
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue oOpaszosanus B Kamuarckom kpae”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso 06pa3osanus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso 06pa3osanus KaMuarckoro kpas
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Munncreperso 06pa3osanus KaMuarckoro kpas
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Munncreperso 00pa3osanua KaMuarckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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Munncreperso cmopra Kamuarckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usuueckas KyapTypa, CIOPT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/JBIX H 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue ueppacTpyKTYPh! A1 3aHATHE (JHIMUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usuiyeckas KyIbTypa, CHOPT, MOJIOAEAKHAS MOMTHKA, OTABIX U 03A0poBneHue aeTei B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Passurue HEQPACTPYKTYPHI AN 3aHATHI (PU3HHECKOH Ky IbTYPOil H ciopToM”
Kpurreiit neaossiit katok B 1. Ierponasnosck-Kamuarckuit E g g . s g . >§ = =
= = = 8 a 2 % Y5 , 2 2
45 o | §] EE2BEg 8 | =zgdeg| g% |FEdcg| & |E| 2g: |BE
Wroro 258 446,56566 0,00000 0,00000] 258 446,56566 0,00000 0,00000( & = SSE3Ed E3 Yegg 5 g Yegg = E| £x8 | &
(enepanbubli GromKeT 255 862,10000 0,00000 0,00000 255 862,10000 S S 2 z 285 g & g 3 E o 5 ] s 3 E & ‘g § § ° £ é
KpaeBoif Groker 258446566 0,00000 0,00000 2 534,46366 g SEE5ES ° =D R =D g 2| 5% -
MeCTHBIE GromIeTE 0.00000 g g =22 § & = 2 § & 2 z )
BHEGH/KETHBIE HCTOHHUKH 0,00000 © m 8 8 ke M i




MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usuiyeckas KyIbTypa, CHOPT, MOJIOAEAKHAS MOMTHKA, OTABIX U 03A0poBneHue aeTei B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Passurue HEQPACTPYKTYPHI AN 3aHATHI (PU3HHECKOH Ky IbTYPOil H ciopToM”
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Munucreperso cmopra Kamuarckoro kpas
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Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBurue CenbCKOro X034HCTBA H PErYAMPOBAHKE PHIHKOB CENbCKOXO3AMCTBEHHOMH POy KIHH, ChIPbA M IPOAOBOMLCTEHA KaMuarckoro kpas”
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AreHTcTBO 10 BeTeprHApHH KaM4arckoro kpas
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AreHTcTBO 10 BeTeprHApHH KaM4arckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurie cebCKOro X034HCTBA H PErYIHPOBAHKE PHIHKOB CENBCKOXO3MHCTBEHHOM MPO/IyKIMH, CBIPbA H ITPOA0BONbcTEHA Kamuarckoro kpas". IoanporpaMma "Ofecneyesue SMu300THHECKOTO | BETEPHHAPHO-CAHHTAPHOTO Oaromomyyus"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue AOCTYIHBIM H KOM(POPTHBIM 2iibeM sxuTeneit Kamuarckoro kpas"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaiuu "O0ecneyeHHe AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KH/IBEM H KOMMYHAILHBIME ycyramu rpaxian Poccuiickoit @eaepamuu. l'ocyaapersennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneyerune JOCTYIHBIM M KOM(OPTHEIM xunbeM xuTench Kamuyarckoro kpas".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaiuu "O0ecneyeHHe AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KH/IBEM H KOMMYHAILHBIME ycyramu rpaxian Poccuiickoit @eaepamuu. l'ocyaapersennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneyerune JOCTYIHBIM M KOM(OPTHEIM xunbeM xuTench Kamuyarckoro kpas".
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTyNHbIM H KOM(OPTHLIM xiabemM xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "O6ecneUeHue KU MLIME MOMEIEHHAME OTACNbHBIX KATETOpHit rpaxaan"
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O0ecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM sxuTenei Kamuarckoro kpas". INoamporpamma "OfecneyeHue KIIbIME MOMEIIEHHAME OTAETBHBIX KATErOPHiT rpaxian”
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaiuu "O0ecneyeHHe AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KH/IBEM H KOMMYHAILHBIME ycyramu rpaxian Poccuiickoit @eaepamuu. l'ocyaapersennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneyerune JOCTYIHBIM M KOM(OPTHEIM xunbeM xuTench Kamuyarckoro kpas".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM xuibeM xureneit Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "TIoBeiinenue yeTOHYBOCTH XKIIBbIX JOMOB, OCHOBHBIX OOBEKTOB H CHCTEM JKH3HEOOECHEUEeHHA"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®eaepanuu "OfecmeueHne JOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KHIbEM M KOMMYHANbBHBIME YCIyraMu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpaumuu". Iocysapersernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecmeueHHe AOCTYIHBIM K KOM(BOPTHBIM xumbeM sxutenedi Kamuarckoro kpas".
P
Tloamporpamma "OGeceueHH e XKIIBIME NOMEIIEHUAMHE OTASAbHBIX KATETOPHI rpaxaan"
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTyIHBIM H KOM(BOPTHBIM xiibemM xuTencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecneueHue KUIbIME 110

SIME QTS IBHBIX.

KaTeropuit rpaxian".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTyIHBIM H KOM(BOPTHBIM xiibemM xuTencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecneueHue KUIbIME 110 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
Kumas 3acTpoiika B rpasuuax yi Kymasnoeckas u yin. Cooprussas B r. Emrzoso Kamuarckoro kpas (pa3paGoTka DPOSKTHOM AOKYMEHTALHE) 5 g2 =) g 5 g ] =
=} g2 —_ B 2 = 2 = 2 =4
= =z = a S
S| Eis%%: | § |ecei|ezif|ezsi| g |z| =& |Eg
6.19 g SE5EES & EEEZ|BEES | 5gg¢E s 5| F= |%%
. 154 o [=3 9 3 <
8 EEZECE | 8 |SEfg|s4f:|SEZg| 2 |3 i |E:
Hroro 20 000,00000 0,00000 20 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 = s 8 g8 g g - - s 2 5 o= B - s 2 S ] S A 38
= @ 54 S 8 2
denepanbabiit GromreT 0,00000 3 Eg5EEE q ©3Es |EE25|25as = g EE -
KpaeBoit GromeT 20 000,00000 20 000,00000 Q SEEZEY = E L ElE E L a g o g (-1
P & FEER- = = = 523 = © a =] ] =
MECTHBIE GHO/DKETHL 0,00000 I EZEZ = ] S g ] 2 z g
BHEOH)/PKETHBIE MCTOHHUKH 0,00000 & é 2 © s g 5 e




MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas

Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKUIMITHOK noauTuky KamMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM xuibeM xureneit Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "TIoBeiinenue yeTOHYBOCTH XKIIBbIX JOMOB, OCHOBHBIX OOBEKTOB H CHCTEM JKH3HEOOECHEUEeHHA"
MuorokBapTHpHLI IO A0M 03. 15 B Mukpopaiiose "Cesepo-3amaausiii" B . Enu3oso E . 5 . >§ z 5 oo
E =R « k = E8 |s k 5 K] ~AS
S ERZcELE ESseg| 2388 |&Fsszegl ¢ |E| Zd B 22¢c
Hiroro 5774743 5774743 0,00000 0,00000 0,00000 000000 & sEEEZSES SEEcg|EESE|YEES S £ 5] 52 g I
(benepanbubli GromxeT 0,00000 =S £ E 5§ €5 ] g £ Ee| & 5 % § ] g CE & % E E é -3 2
KpAeBOif GHOmKET 57,74743 5774743 §*3555% § S8:|385:|5 2F¢:| 7 g | E & T=3
MecTHHE BrOmIETE 0.00000 & £ IS gl o £ =8
BHEOH)/PKETHBIE MCTOHHHKH 0,00000 é ¥ = =4 S
MunucrepcTso 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "O0ecmedeHHe A0CTYIHBIM B KOM(OPTHBIM skHIbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "TIoBeIIEHHE YCTOHYHBOCTH HKHIIBIX IOMOB, OCHOBHBIX 0OBEKTOB H CHCTEM JKH3HEODeCTE eHI "
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas

Tocynapcreerras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENIEHHBIX MHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:

anbebiMu yoayramu'". Iloamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ueprospekTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00SCIEUEHHE JKUTEISH HACSNSHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKoro kpad koMMyHanbHbIME yonyramu'. TToamporpamMma "OHeprocOepeKeHIe i MOBBILIEHHE SHEPreTHYECKOH 3eKTHBHOCTH B
PekoHCTpYKITHA TPYOOIPOBOAOB TEMIOBOMH CETH C HCHEPIAHHBIM PecypcoM B . Jlecuoit HOBOIECHOBCKOTO CENBCKOTO MOCENEHHS . >§ ” = = " v
- = = —
74 5 | 5| zgc88¢8¢ Z 3 - - ¢ |5] 88 REg 2w
S | E| EEiEEs: | o g2 Ege | gt e |g| g8 [FEg 4=
Hroro 146 832,58000 0,00000 0,00000 0,00000 103 586,96900 4324561100 = S g ; EE g g g n 3 5 E g 3 E g 3 N g 3 5 g5 2 e Sg
(enepanbHblii GromKeT 0,00000 2 2 é s ; ° g g é = ] g g é g g é - g =8 é é g 88
KpaeBo#t OromxeT 146 538,91500 0,00000 0,00000 0,00000 103 379,79500 43 159,12000 TEE ? 5 8 3 E fc( £ 3 fc( 2 g 2 E% 3 ‘é o g =3
MECTHbIE GHOIKETHL 293,66500 0,00000 0,00000 0,00000 207,17400 86,49100 S E g = 8 T § T § = 8 =
BHEOH)/PKETHBIE MCTOHHHKH 0,00000 g 5
MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEUEHHE KUTENEH HACENCHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro Kpas koMMyHanbebiMu yoayramu''. Ioamporpamma "Hucras Boaa 8 Kamuarckom kpae”
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4ATCKOTO Kpas KoMMyHAnbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras soaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas

Tocynapcreerras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENIEHHBIX MHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:

anbebiMu yoayramu”. Ioanporpamma "Yucras Boga B Kamuarckom kpag”
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
T'ocysapcTeennas mporpamMma Kamuarckoro kpas "HeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX IYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMMyHanbHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
|1 Oy map: Ling P Ly YOIy P p:
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
|1 OCy.map 1y P AL yeay! Ip: P
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
|1 oCy.map 1y P AL yeay! Ip: P
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
T'ocysapcTeennas mporpamMma Kamuarckoro kpas "HeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX IYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMMyHanbHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
|1 Oy map: Ling P Ly YOIy P p:
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
|1 OCy.map 1y P AL yeay! Ip: P
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas

Tocynapcreennras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, O0ECIEYEHHE KHUTENCH HACENCHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro Kpas KoMMyHanbHbIME yeayramu'". TToamporpamMma "3He;
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ueprospekTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00SCIEUEHHE JKUTEISH HACSNSHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKoro kpad koMMyHanbHbIME yonyramu'. TToamporpamMma "OHeprocOepeKeHIe i MOBBILIEHHE SHEPreTHYECKOH 3eKTHBHOCTH B
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue tpascnoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "Passutue A0POXHOIO x034icTEa"
PexoHCTPYKIHA aBTOMOOHILHOR A0POTH MOABE3, K COBX03y IleTponasnosckuit Ha y4acTke kM 0 - kM 4 (IIPOEKTHBIE PAOOTHL) - ’g g é =§ 5 g é =§ ,+
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Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "ConuanbHoe o 3KOHOMHHECKOE PASBHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0COObIM cTaTycoM "Kopakckuit okpyr""
Hroro 200 197,69032 200 197,69032 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
9 denepambubiit Gromier 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaesoif GromxeT 198 196,27750 198 196,27750 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ComuanbHOe H SKOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0c00bIM cTaTycoM "Kopskckuit oxpyr"". IMoamporpamma "ObecnedeHye JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KHILEM H KOMMYHA yomyramu HaceneHus Kopiakckoro okpyra".
Ofecmeyenne CTAHAAPTHEIM XKHIbEM CIELHATHCTOB COLMANBHOM CEPbL, A TAKKE PAKAAL, COCTOALIEX HA YUETE B KAYECTBE HYKIAKLINXCA B yIyHIICHIH ° 2 -
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConuanbHOe M 3KOHOMHYECKOE PASBHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0COOBIM cTaTycoM "Kopakckuit okpyr'

. Ioamporpamma "O0ecneyeHue JOCTYIHBLIM K KOM(OPTHBIM KUIbEM H KOMMYHAIbHBIME yCIyraMu Hacenenus Kopakckoro okpyra".

ObecneyeHye JOCTYIHBIM B KOM(OPTHBIM XHIbEM B PAMKAX MEPOIPHATHIL 10 MKBHAALMH ABAPHIHOTO KUNMITHOIO (oHa HA TeppuTopuu Kopakckoro v E - Y » = " » »
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConuanbHOe M 3KOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0co0bIM cTarycoM "Kopakckuit okpyr"". INoanporpaMma "Ofecneyerue JOCTYITHBIM i KOM(OPTHBIM XKHILEM H KOMMYHANLHBIME YCITyraMu HaceneHus Kopakckoro okpyra”.
DOPMEPOBAHME HHKEHEPHOH HHPPACTPYKTYPBL B LE/LIX JKHIMITHOIO CTPOMTENLCTBA HA TepPUTOpHE KOPIKCKOro okpyra o = -
R - 2 . 8 = - 5| 2. 8
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Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpaiiesue ¢ 0TX0JaME IPOH3BOACTBA U moTpednenud B KaMuarckom kpae"
Hroro 549 82145675 9 82145675 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
10 (emepanbHbIit GrOMKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaesoit Gromxer 549 811,59989 9 811,59989 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
MECTHBIE BHOKETBL 9,85686 9,85686 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHpOBaHKE K CTPOUTENLCTEO MOIMIOHA TBEPABIX OLITOBBIX OTX0A0B HA TEPPUTOPHE MHIBPKOBCKOIO MyHHIMIAALHOIO PAHOHA (IIPOEKTHBIE PAOOTH) o =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHpOBaHKE K CTPOUTENLCTEO MOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHANbLHBIX OTX00B B ¢. Kamenckoe, TIerKHHCKOTO MyHHITHIIAILHOIO PAHOHA (IPOEKTHBIE o 3 =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHEE K CTPOUTENLCTBO MOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHANLHBIX OTX0/0B B C. YoTh-Xalpr03080, THIHILCKOIO MYHHIHIATLHOIO PaHOHA (IIPOSKTHBIC 3 =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHpoBaHKE K CTPOUTENLCTBO MOIMIOHA TBEPABIX KOMMYHANBLHBIX 0TX0A0B B I. Occopa, KapariHCKOro MyHHIMIANLHOIO PAiOHA (IIPOSKTHBIE o 3 =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalnesue ¢ 0TX04aMu MPOM3BOACTBEA i mOTpeOaerus B Kamuarckom kpae". IToamporpaMma "PassuTue KOMIIIEKCHOMH CHCTEMBI 0OPAIIEHHA ¢ TBEPALIMH KOMMYHAIBHBIME OTXO/

AMH HA TEPPHUTO

uu Kamuarckoro kpas"

TIpoexTHpoBaHKE K CTPOUTENLCTBO MOIMIOHA TBEPABIX KOMMYHANbLHBIX 0TX0A0B B Ilerponasnoscke-KaMuaTCKOM ropoackoM OKpyre (IIPOEKTHBIE PadoTh) k] =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalesue ¢ 0TX0JaMH DPOH3BOACTBA i MoTpeOenud B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Passurue KOMIIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHEE K CTPOUTENLCTEO MOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHANBLHBIX OTX0A0B B I Tumuky, OMOTOPCKOT0 MyHHIMIANBHOIO PAHOHA (IPOEKTHLIE © 3 =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalesue ¢ 0TX0JaMH DPOH3BOACTBA i MoTpeOenud B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Passurue KOMIIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTBO MOIHIOHA TBEPABIX OLITOBBIX OTX0A0B B ¢. THrHIb THIHIBCKOIO MyHHMIIHIIANBHOIO PaiioHa (IPOSKTHLIE PABOThL) o = =
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpana okpysarommeif Cpe/ibl, BOCIPOM3B0/ICTBO H HCIOIL30BAHKE MPHPOAHBIX PECYPCOB B Kamuarckom kpae"
Hroro 8§ 887,96041 0,00000 5 907,53808 298042233 0,00000 0,00000
11 emepanbHbIi GHOMKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaesoit Gromxer 8§ 887,96041 0,00000 5 907,53808 298042233 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MuUHHCTEPCTBO MPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0M0rHE KaMuaTckoro kpas
Tocymapcreernas mporpaMma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKpy:Xarowei Cpeasl, BOCIPOU3BOACTBO H HCIOIB30BAHKE MPUPOAHBIX PecypcoB B Kamuarckom kpae". [Toanporpamma "Hcenons3osarue 1 0xpaHa BoaHbIX 00bekTOB B KamuarckoM kpae".
PexOHCTPYKIHA KOMILIEKCA 3ALMTHBIX THAPOTEXHHHECKHX COOPY:KeHuH (aamba) ¢. Munbkoo Kamuarckuit kpait - 2 2 2 = f .+
@ - o & o & o & o 2 ,=’§ 3 - s
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MuUHHCTEPCTBO MPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0M0rHE KaMuaTckoro kpas
Tocymapcreernas mporpaMma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKpy:Xarowei Cpeasl, BOCIPOU3BOACTBO H HCIOIB30BAHKE MPUPOAHBIX PecypcoB B Kamuarckom kpae". [Toanporpamma "Hcenons3osarue 1 0xpaHa BoaHbIX 00bekTOB B KamuarckoM kpae".
PexoHCTPYKUIA PYCAOPEryIHPYOHIo coopysxerust pexu [Tonosueka, r. Emrsoso, Enu3osckuii MyHmunansHe paiton, Kamuarckuit kpai - 2 2 2 = ,+ ,+
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Conuanbaas noaaepska rpasgian B Kamuarckom kpae"
Hroro 883 122,90000 3 900,00000 60 000,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
12. emepanbHbIi GHOMKET 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OromKeT 63 900,00000 3 900,00000 60 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000




12.1

MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMINHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Conuanseas noaepsxka rpaxaan B Kamuarckom kpae". INMoanporpamma "Crapiee mokonenue B Kamuarckom kpae".

JIOM-MHTEPHAT 11 IPECTAPEIbIX ¢ OTALSIEHHEM COMPOBOKIAEMOrO MPOKHBAHUS

Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
(penepanbblii OromeT 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000

KPaeBoit GroaKeT 0,00000

MECTHBIE OHOIKETBL 0,00000

BHEGH/ZKETHBIE HCTOHHUKH 0,00000

2024

MUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTEA M AKHIMITHOK noauTHKH KaMuaTckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConmaneHas noagepxka rpaxaas 8 Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "PassuTre CHCTEMBI COUMANLHOIO 0OC/YXHBAHKA HACENEHKA B KaMuaTckoM Kpae".
Iy

JIOM-HHTEPHAT UL MCHXHHECKH 00/1bHBIX Ha 400 MecT _ 3 e _ . =
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KoMmnekcHoe pa3sBHTHE CeNbCKHX TeppuTopHit Kamuarckoro kpas"
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
13, |(besepambrbiit Gromxer 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KommnexcHoe passurie cenbckux Teppuropuit Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "Cosganue u passurie HHOPACTPYKTYPBI HA CEABCKUMX TEPPUTOPHAX".
CIPOHTEIBCTBO, PEKOHCTPYKIHSA, MPOEKTHPOBAHKE ABTOMOGHIBHBIX I0POT, PACIIONIOKEHHBIX B CRIILCKOH MECTHOCTH
13.1
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
denepambubiit Gromier 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoit GroaxKeT 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIEHCTBOBAHME YIPABICHHS HMYIIECTBOM, HAXOAAIINMCS B TOCYAAPCTBEHHOM coOcTBeHHOCTH KaMyaTckoro kpas"
Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
denepambubiit Gromier 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPaeBoit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
14, |pacxoapl 32 CHET OCTATKOB
CPEACTB KPAeBoro GromxeTa
IPOLIBIX IET 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Annapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBEpIIEHCTBOBAHME YIPABICHHS HMYIIECTBOM, HAXOAAIIMMCS B TOCYAAPCTBEHHOMH cofcTrenHocTH Kamyarckoro kpas". IMoanporpamma "[Mosbinrenne 3(M)eKTHBHOCTH YIPABIEHHA KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Mopepuuzauus (3amena) mudros B 3aamuu [pasurenscrea Kamuarckoro kpas (Jom CoBeTos), pacnonoxeHHOro mo aapecy: r. [lerponasiosck- o 2 ° & -
Kamuarckwit, . Jlenuna, 4. 1, B TOM umcie pa3paboTka MPOSKTHO-CMETHOMH J0KyMEHTALME ;) ); ’§ i - : é % = g
EEEo 8 g 8 2 & 2 § o
Hroro 5 88467871 588467871 0.00000 0,00000 0,00000 0.00000 SEEEEEz Eg g g E % 3 £ g E
14.1 [ pencpamsmpit Grommer 0.00000 g SEEfgrE §E 3 g, 5 Bl S8 g
Kpaeroit GroKeT 0.00000 S §ioEE8% &3 8’z § 5E z g 58 !
PACXO/Ib1 32 CHET OCTATKOE S gEc258 5 - —g = ER3 = g g 2 é
CPEACTB KPACBOTO GiopReTa 5 88467871 5 88467871 E( R E ] £5 ; S |&| g3 g
IPOLLIBIX IET g9~ § Bz A g
MecTHbe GiomKeTl 0.00000 255 g = “E E © E
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 = |
Anmnapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHKE YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". [oamporpamma "Tlosbunesue 3(ipekTHBHOCTH YIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Kanuranesbie BaosxeHus B ocHoBEBIE cpeacTea I'VIT "KamuarcTpoisneprocepsuc” Ha MPOBEACHHE PEKOHCTPYKUME 00BEKTA "AZMUHHCTPATHBHOE 30AHHE > 2 ° & -
o aapecy: r. Ilerpomasnoeck-Kamuarckuii, ymina Coserckas, 35", pazpaoTka MPOSKTHO-CMETHOMH JOKYMEHTALHK E ): ’§ i A 5 § % = g =
25 i 8 2 8 2 & & g = 2
Hroro 11 900,00000 11 900,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 5 g g)é E E E Eié % § E % 2 z 5 % g
14.2 | enepansrsiit Gromrer 0.00000 §| 2928¢g 2k T E £3 Es g Bl 22 |g%
«paceoit biomrer 0,00000 o | B2FEEE % R 8% & §: NS B g
PACXO/Ib1 32 CHET OCTATKOE 5 25585 - 8 = 5 8 g g e 2 g é
CDEJCTE KPagEOTO GromKeTa 11 900,00000 11 900,00000 g é g R S H g é 9 g & & % g &
IPOILIBIX JIET = g g g = I~ - 2 )
MECTHBIE GHOIKETHI 0,00000 é 5 5 ? ] < g E E =
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 O = = =




Annapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas

Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBEpIIEHCTBOBAHME YIPABICHHS HMYIIECTBOM, HAXOAAIIMMCS B TOCYAAPCTBEHHOMH cofcTrenHocTH Kamyarckoro kpas". IMoanporpamma "[Mosbinrenne 3(M)eKTHBHOCTH YIPABIEHHA KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Kanuranshble BroxeHms B 0cHOBHbIE cpeacTa ['VIT "KamuarcTpoieprocepsuc” Ha pOBEASHIE PEKOHCTPYKIEE NOMELIEHUI CT0M0B0i 1 Bonbimoro sana g 2 e s = 3 )
3aCeAAHMI, B 34aHUH 0 aapecy r. [lerpomasnosck-Kamuarckui, momane Jlenuna, 1" E} ): ’§ i M = 9 o g 8. = 2
EEF . 05 2 s 8 = & = )
- T a) = _ =] = = -
Hroro 144 189,22652 144 189,22652 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 5 2 E 2 § E E E'g é g )g § 5 g § % —~ %:
S S = L -
14.3 | thenepamsrmit Gromrer 0,00000 - | o | E58825¢ E2 £9 5 g3 S & %2 I zgEc
Kpaesoit Gromer 0,00000 § § g £z E ;, 25 38 © = g §E « % S:% S E 2 E :E
PACXO/IBI 32 CHET OCTATKOB g E g Eé g:v 5 9 & E g 5 8 - S 5 % = 2 E A S
CPEACTB KPAeBoro GromxeTa 144 189,22652 144 189,22652 g 5] é z 8 g = ¥ OE 235 £ a g 55 2 5:; S 88
2
OPOUUIBIX JIET § g2 8 E g 5 é §~ = E f §
MECTHBIE GHOKETH 0,00000 % gg ? = < £ E & S —- g
BHEOHIKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 = | 5
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "PassuTie BHYTPEHHEIO M BBE3AHOTO TypusMa B Kamuarckom kpae"
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
15, |desepanbimii Gromrer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaeBoii GromxeT 41 015,81754 41 015,81754 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHbIE GHKETHL 4 557,31306 4 557,31306 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/IKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pasurue BHYTPEHHEIO M BLE3AHOIO Typusma B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Co3ganue i PasBHTHE TYPHCTCKO#H HE(ppacTpykTyphl B Kamuarckom kpae".
PexoHCTPYKIIA 303HK, PACIONOKEHHOIO M0 aapecy: Kamuarckuit kpait, Turunsckuit paiton, nrr. IMTanaxa, yi. Ioporosa, 1.24 © 2 -~
@ R = = = = o g = '
z 235% x ] ER] Ea- 3 2 2 %
s S8 2EEER gz 58z R g 2z = 2
151 cEEgEig g3 g5 | E€% s £8 | & ze
. = . i
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000] 8§ EEAZECSE 5 = H Eeog 5sg g = H £ =3
a §85cs2588 < S g &k g &k El 2 = g &3
(enepanbHblii GromKET 0,00000 0,00000 a S E 2 8 1 2 — g e ZZ8 ZZ8 g g e g R
KpaeBoii GromKer 41 015,81754 41 01581754 EEEEEES g 8 23 23 z g 8 2 28
TETEEES 2 8 28 g 3 = 2 3 8 =
MECTHBIE GHOKETBL 4 557,31306 4 557,31306 ] g 22 ° 2 F 5 & 5 & = 2 F £ [c_’
BHEOH/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 ) 3
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Besonackas Kamuarka"
Hroro 26 772,96548 26 772,96548 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
16 (penepanbHblii GromeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaeBoif GromxeT 26 772,96548 26 772,96548 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHbIE GHOKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/IKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO CIELMAIbHBIX MPOrPAMM K [0 ASTAM Ka3auecTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "Besomackas Kamuarka". IMoamporpamma "3amuTa HaceneHus H TeppuTOpHit KaM4aTCKOTO Kpas OT Ype3BLMANHBIX CHTYAIMi, 00ECIEYEHHE TOKAPHOK 030 MACHOCTH H PA3BHTHE TPAMKAAHCKOH 000poHk! B KamMuarckom kpae"
CIpoHuTENBLCTBO MOKAPHOIO JASIO Ha 2 BhIE3AA B I O3ePHOBCKMIE = B~} -
< BT g A o, 5 B8 A o 2= =
v EEE%S A |Ezd.8 A& 2 gl 5 E 2 =
16.1 £Ezgg3848¢ o) 2EQEo o) Es |E| B2 g S
Hroro 26 772,96548 26 772,96548 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 § 54 g Z 8 ﬁ EE = =1 2 g = § g =1 - 5 288 3 2 a
emepanbubit GromKET 0,00000 0,00000 B § 38 E 5 §~ Er <} Q % g § g2 Q % % S 2 2g % S 2
KPACBOi Gromxer 26 772,96548 26 772,96548 BE°EEsEg 5 = gETE & @ g| 5 E g =
MECTHBIE GHOKETHL 0,00000 85 s S = ] =
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 E > 5
Hroro 33738 133,07831| 8373554,42198| 7111773,24153| 4724 816,26363| 7172 688,62610| 6 355 300,52507

deaepansusblii GropKeT

17 018 061,83567

3 616 748,93567

4516 977,30000

2 702 658,30000

3 141 677,30000

3 040 000,00000

KPaeBoit OromxeT

15 421 714,94267

4 061 117,45545

1999 161,33716

2018 722,58841

4028 114,80599

3314 598,75566

Pacxoapl 3a CHET OCTATKOB CPEACTB
KPAagBOro OH/IKETA MPOLLIBIX JIET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOPKETHI 147 317,97043 68 040,33916 72 243,96653 343537522 2 896,52011 701,76941
BHEOMIKETHBIE HCTOUHHKH 106 48348400 38 089,29800 68 394,18600 0,00000 0,00000 0,00000
cpeacrsa PoHAA COASHCTBHA
PedhOPMHPOBAHKIO KHIHIIHO-
KOMMYHAJILHOIO X034iHCTBa 882 580,94031 427 58448847 454 996.45184 0,00000 0,00000 0,00000




